

ZAPISNIK

sa 27. sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija, održane dana 24. veljače 2025. godine, u prostorijama Upravne zgrade Općine u Orliću s početkom u 16,00 sati.

Nazočni članovi Vijeća: Dragan Vukmirović, Dmtar Gojko, Mirko Trifunović,, Branka Petko, Neven Karna i Dijana Lipovina.

Opravdano odsutan: Ivan Vidović.

Ostali nazočni: Načelnik Općine – Milan Đurđević.

Zapisničar:

Valerija Vukušić

(O radu 27. sjednice Općinskog vijeća postoji tonski zapisi.)

Predsjednik vijeća Dragan Vukmirović otvorio je 27. sjednicu, pozdravio prisutne vijećnike i konstatirao da je na sjednici od 7 vijećnika prisutno 6 vijećnika. Napomenuo je da postoji kvorum za pravovaljani rad sjednice i uz to naveo da su vijećnici uz materijale dobili i prijedlog dnevnog reda.

Predsjednik vijeća je konstatirao da je od 6 prisutnih vijećnika, 6 vijećnika glasovalo „ZA“ predloženi dnevni red, koji se kao takav prihvaća.

Dnevni red

1. Aktualni sat:

- 1.1. Vijećnička pitanja i odgovori;
- Usvajanje Zapisnika sa 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija;
- Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz proračuna Općine Biskupija za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću općine Biskupija za 2025. godinu;
- Prijedlog odluke o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu na području općine Biskupija;
- Prijedlog odluke o općinskim porezima Općine Biskupija;
- Prijedlog odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika Općine Biskupija;
- Izvještaj o stanju zaštite od požara na području općine Biskupija u 2024. godini;
- Razno;

Ad-1.1. Vijećnička pitanja i odgovori;

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio prvu točku dnevnog reda te zamolio vijećnike za vijećnička pitanja.

Predsjednik vijeća je konstatirao da nije bilo vijećničkih pitanja, te se prelazi na drugu točku dnevnog reda.

Ad-2. Usvajanje Zapisnika sa 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija;

Predsjednik vijeća dao je na raspravu Zapisnik s 26. sjednice Općinskog vijeća općine Biskupija.

Nakon kraće rasprave predsjednik vijeća je konstatirao da je od prisutnih 6 vijećnika Općinskog vijeća 6 vijećnika glasovalo „ZA“ i da se prihvaća Zapisnik sa 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Biskupija.

Ad-3. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz proračuna Općine Biskupija za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću općine Biskupija za 2025. godinu;

U OBRAZLOŽENJU OVE TOČKE DNEVNOG REDA PREDSJEDNIK VIJEĆA JE ISTAKNUO DA SE OVOM ODLUKOM RASPOREĐUJU SREDSTVA IZ PRORAČUNA ZA REDOVITO FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA I NEZAVISNIH VIJEĆNIKA ZASTUPLJENIH U OPĆINSKOM VIJEĆU, TE DA SU SREDSTVA IZ PRORAČUNA ZA 2025. GODINU OSIGURANA U IZNOSU OD 2.000 EUR.

Predsjednik vijeća je nakon kraće rasprave stavio Prijedlog na glasovanje te je konstatirao da je od prisutnih 6 vijećnika Općinskog vijeća, 6 vijećnika je glasovalo „ZA“ I DA SE prihvaća Prijedlog i usvaja Odluka o raspoređivanju sredstava iz proračuna Općine Biskupija za redovito financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u općinskom vijeću Općine Biskupija za 2025. godinu, koja ujedno čini sastavni dio ovog Zapisnika.

Ad-4. Prijedlog odluke o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu na području općine Biskupija;

NAČELNIK JE ISTAKNUO DA SE OVOM ODLUKOM ODREĐUJE VISINA PAUŠALNOG POREZA PO KREKETU, ODNOSNO PO SMJEŠTAJNOJ JEDINICI U KAMPU I/ILI KAMP ODMORIŠTE TE SMJEŠTAJNOJ JEDINICI U OBJEKTU ZA ROBINZONSKI SMJEŠTAJ KOJI SE NALAZI NA PODRUČJU OPĆINE BISKUPIJA.

Predsjednik vijeća je nakon kraće rasprave stavio Prijedlog na glasovanje te je konstatirao da je od prisutnih 6 vijećnika 6 vijećnika je glasovalo „ZA“, te se prihvaća Prijedlog i usvaja Odluka o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu na području Općine Biskupija, a koji ujedno čini sastavni dio ovog Zapisnika.

Ad-5. Prijedlog odluke o općinskim porezima Općine Biskupija;

Načelnik općine je u svom obrazloženju iznio potrebu donošenja predmetne odluke o općinskim porezima Općine Biskupija i naveo da se ovom odlukom utvrđuju općinski porezi koji su izvorni prihodi Općine Biskupija, visina stope poreza na potrošnju, visina poreza na nekretnine i poreza na korištenje javnih površina te nadležno porezno tijelo za utvrđivanje i naplatu poreza.

Predsjednik vijeća je stavio Prijedlog na glasovanje te je konstatirao da je od prisutnih 6 vijećnika Općinskog vijeća, 6 vijećnika je glasovalo „ZA“ TE SE prihvaća Prijedlog i usvaja Odluka o općinskim porezima Općine Biskupija, koja ujedno čini sastavni dio ovog Zapisnika.

Ad-6. Prijedlog odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika Općine Biskupija;

Predsjednik vijeća je istaknuo da se ovom Odlukom određuje osnovica i koeficijent za obračun plaće općinskog načelnika koji dužnost obavlja profesionalno te druga prava općinskog načelnika iz radnog odnosa.

Predsjednik vijeća je stavio Prijedlog odluke na glasovanje te je konstatirao da je od prisutnih 6 vijećnika Općinskog vijeća, 6 vijećnika je glasovalo „ZA“ usvajanje Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika Općine Biskupija, koja čini sastavni dio Zapisnika;

Ad-7. Izvještaj o stanju zaštite od požara na području općine Biskupija u 2024. godini;

PREDSJEDNIK VIJEĆA JE OBRAZLAŽUĆI OVU TOČKU DNEVNOG REDA ISTAKAO DA JE ZAŠTITA OD POŽARA UREĐENA ZAKONOM O ZAŠTITI OD POŽARA I KOJI ČINI SASTAVNI DIO OVOG IZVJEŠĆA KAO I SUBJEKTI KOJI PROVODE ZAŠTITU OD POŽARA DEFINIRANI SU ZAKONOM.

Predsjednik vijeća je nakon kraće rasprave stavio Izvještaj na glasovanje te je konstatirao da je od prisutnih 6 vijećnika Općinskog vijeća, 6 vijećnika glasovalo „ZA“ te da se prihvaća i usvaja Izvješće o stanju zaštite od požara na području Općine Biskupija u 2024. godini., koje ujedno čini sastavni dio ovog Zapisnika.

Ad-8.Razno.

Vijećnici su obaviješteni da se na području Općine Biskupija izvode radovi na izgradnji infrastrukture za uvođenje optičkog interneta, a optička niti bi trebala stići do svakog stambenog objekta na teritoriji općine.

Vijeće je jednoglasno osudilo uništavanje dvojezičnih tabla (natpisa za mjesta) koje se nalaze uz nerazvrstane ceste te zatražilo odlučniju akciju policije u cilju sprječavanja novih i sankcioniranju već počinjenih djela.

Sjednica je završila s radom u 16,23 sati.

**OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE BISKUPIJA****ZAPISNIČAR:****VALERIJA VUKUŠIĆ****PREDSJEDNIK VIJEĆA:****DRAGAN VUKMIROVIĆ, v.r.****KLASA: 024-02/25-01/1****URBROJ: 2182-17-01-25-02****U ORLIĆU, 24. VELJAČE 2025. GOD.**